



PROCESSO LICITATÓRIO 01/2024
CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA 01/2024

ERRATA

O Município de Palmeira/SC, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ n. 01.610.566/0001-06, na pessoa de sua Representante Legal, torna pública a presente **ERRATA**, contendo as seguintes alterações do presente certame licitatório, supra mencionado:

- Considerando que, ocorreram equívocos quando da publicação das planilhas da Rua Alexandre Murara, necessitando a mesma de alterações, publica-se a presente errata, com novo início na contagem dos prazos e, diante das alterações das referidas planilhas, procede-se com a remarcação, com nova data para a licitação em questão.

ONDE SE LÊ:

R\$ 6.284.523,91

LEIA-SE:

R\$ 6.285.523,93

Na planilha da Rua Alexandre Murara, onde se lê:

R\$ 3.362,302,90

Leia-se

R\$ 3.363.302,92

Tendo em vista que a alteração supracitada interfere na elaboração da proposta, fica alterada a data da licitação, com início do recebimento das propostas às 18:00 horas do dia 15 de fevereiro de 2024 e término do recebimento das propostas às 14:00 horas do dia 01 de março de 2024.

O início da sessão, com propostas, será às 14:30 horas do dia 01 de março de 2024.



MUNICÍPIO DE
PALMEIRA
ESTADO DE SANTA CATARINA

**SETOR DE LICITAÇÕES E
CONTRATOS**

CNPJ 01.610.566/0001-06

+55 49 3238-0040 | 0050
Av. Roberto Henckemaier, 200 - Centro -
Palmeira - SC. CEP 88.545-000

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados, sendo alterado somente as datas e as planilhas supra citadas em relação a Rua Alexandre Murara.

Esta errata está disponível nos mesmos endereços de publicação, feitos outrora.

Palmeira/SC, 15 de fevereiro de 2024.

Cecília Schuster

Agente de Contratação